



# 是金子也得再发次光

## —世界杯十大仍需证明自己的球星



世界杯举行揭幕战  
抗议活动  
让位给烟花庆祝

据新华社里约热内卢6月12日电 (记者陈威华)万众瞩目的巴西世界杯于12日举行揭幕战。在当地时间下午5点开赛之前,巴西主要城市出现零星抗议活动,为这场盛事增添几分嘈杂声音。不过,当巴西队不负众望地以3:1击败克罗地亚队之后,各地民众纷纷燃放烟花进行庆祝。

当天,数百人在北部城市福塔莱萨举行和平示威活动。在南部的阿雷格里港,一些示威者的情绪明显失控,出现打砸银行橱窗和报刊亭的状况。在贝洛奥里藏特,当地军事警察不得不动用催泪弹来驱散示威人群。

在里约热内卢最著名旅游景点科帕卡纳海滩附近,大约100名民众在大街上举行示威活动,其中一人因挑衅维持秩序的警察而被捕。在市中心,大约1000多人也举行了反对世界杯的活动。

作为开幕式主办城市的圣保罗,当天一早就出现了军事警察与示威者对峙的情况。一群示威者试图封锁通往开幕式球场的主要道路,警方不得不采取措施予以驱散。两位外国媒体记者在冲突中遭受轻伤。为了保证乘客安全,三座地铁站采取了封站措施。

不过,当巴西队最终锁定胜局之后,包括贫民窟在内的许多社区上空,出现了美丽的烟花,示威抗议最终让位给了庆祝活动。

32强球员个人财富总和:  
**62亿英镑**

据新华社伦敦6月12日电 英国劳埃德银行和经济商务中心研究显示,按照参赛球员的个人财富计算,今年巴西世界杯参赛的32支球队中,德国队和西班牙队位居前两位,英格兰队排在第三。

英格兰队球员的个人总资产约为5.5亿英镑,是同组对手意大利的三倍。

据英国广播公司BBC报道,英格兰球员的平均资产相当于整个哥斯达黎加队全体球员财富的总和。

32支参赛球队的总资产大约在62亿英镑左右,拥有例如克鲁斯、拉姆和厄齐尔等球星的德国队名列财富榜首位,总资产为6.42亿英镑。另外群星闪耀的巴西旗下拥有内马尔、胡尔克、奥斯卡和阿尔维斯,全队以4.48亿英镑的个人资产跻身第四位。

卫冕冠军西班牙有哈维、伊涅斯塔和科斯塔等巨星,全队的个人资产约5.91亿英镑仅次于德国队排名第二,而上届亚军、也是本届西班牙同组对手的荷兰队个人总资产只有对方的一半。

足球与啤酒激情碰撞  
**海口青岛啤酒节开幕**

本报海口6月13日讯 (记者王黎刚)主题为“激情欢聚 干杯海口”的第二届海口青岛啤酒节开幕式今天在海口市体育馆启动。

作为本届海口青岛啤酒节的重量级嘉宾,国安球队的周挺、张晓斌在开幕式上现身登台,青岛啤酒还组织了几个与啤酒相关的小游戏,为现场观众提供了登台与两位球星亲密互动的机会。在开幕式上,新兴摇滚乐队闪星乐队将用强有力的Rock引爆全场。在10天的海口青岛啤酒节里,每天都将有一个狂欢主题,每场都有一位明星出席,14日的“电音小天后”崔天琪,16日的中国好歌曲学员谢帝。在16日晚,最引人瞩目的当属中国好歌曲学员谢帝,他不仅将演唱成名曲“老子明天不上班”,还将首次在公开场合登台演唱与青岛啤酒共同打造的全新世界杯单曲“老子明天看球不上班”。

据悉,像海口这样的青岛啤酒节,已经陆续在中 国50多个城市中举办。

## 真假桑巴舞

■ 王黎刚

罗地亚队才打出了一些有威胁的进攻。克罗地亚队想要从这个小组出线,下两场比赛必须打攻势足球,保守是没有出路的。

巴西队先以乌龙球落后,其实不是坏事。世界杯的开幕战对强队来说不好踢,像阿根廷队、法国队都曾在揭幕战中败北。马塞洛的乌龙球让巴西队0:1落后,却让巴西全队一直紧绷的神经松弛了下来。桑巴军团不再患得患失,全队的打法瞬间统一,那就是玩命进攻。这支巴西队堪称史上

最平民的球队,队内艺术家、大师级的球星凤毛麟角,大部分都是角色球员。巴西队强势的连扳三球完成逆转,可以说东道主在首场比赛展现出了自己坚韧的一面,虽然“平民化”的巴西没有了以往的星光闪耀,但坚韧的桑巴军团还是让人们叹服。连续两届世界杯无缘4强,让巴西主教练斯科拉里选择了一条务实的踢法,不求好看但求实用,角色球员们埋头苦干,比赛结果因为数不多的艺术家决定。



## 恨铁不是钢

■ 冯巍

尽管巴西人踢进了本届世界杯“第一球”,但高兴的却是克罗地亚队,以及抱定决心从头到尾支持克罗地亚队的我。

原因很简单,巴西那么强大,支持者甚众,不缺我一人。但实力远在巴西之下的克罗地亚队,历史上也有精彩之时,我一直记得当年激情四射的苏克,更记得1998年夺得世界杯季军时这支队伍的飒爽英姿,因此,冥冥中一直感觉自己只能支持克罗地亚队。

然而,最终失望的还是我,其实我也早知道我极有可能会失望,因为理智地想一想就知道,两支队伍根本不在同一个水平线上。

应该说,揭幕战打完后,克罗地亚的表现还是相当令人期待的,一波接一波的攻势,思路清晰,打法明确,大大化解了巴西人的围追堵截。我个人一直认为,糟糕起源于马塞洛的“帮忙”。如果不是马塞洛帮助克罗地亚“打

入”本届世界杯“第一球”,克罗地亚的攻势还会持续,思路还会清晰,那就是用自己的进攻扼制住巴西人的进攻,完全有硬碰硬“死磕”的意思。

但坏就坏在克罗地亚队意外收获了这“第一球”,此后,克罗地亚队的打法显然变了,“不思进取”之心暴露无遗——锋线上基本无人跟进,九成力量用在了防守之上,这直到导致巴西人的控球率从此上升,以至最终场时巴西人平均控球率接近7成,在连球都接触不到多少的情形下,克罗地亚队还能有什么希望?

问题出在克罗地亚自己,自从马塞洛这个“卧底”策动了克罗地亚队的“内乱”以后,克罗地亚就像着了魔,一直组织不起进攻。

之所以支持克罗地亚队,不光因为他们是1998年世界杯季军,还因为这个人口不到500万的小国家,竟然出了效力于皇马的苏克、莫德里克等足坛上闪光的明星,令人心生敬意。

但整个克罗地亚队与巴西队的较量,如同铁与钢“互殴”,我只能恨铁不是钢。

## 招标公告

1、项目名称:三亚市崖城镇过境公路与旧桥连接线(二期)改扩建工程勘察招标、设计招标;2、招标人:三亚市交通运输局;3、招标代理机构:河南卓越工程管理有限公司;4、建设地点:三亚市崖城镇;5、工程概况:改扩建道路右幅全长4901.278米,其中:改扩建现状崖城镇过境公路全长3146.322米,改扩建宽度为15.5米;旧桥连接线全长1754.956米,改扩建宽度为13.5米。主要建设内容包括道路工程、桥梁工程、交通工程、给排水工程、照明工程、绿化工程等。6、勘察期限:30日历天;设计周期:45日历天;7、申请人资格要求:勘察招标:具备工程勘察专业类岩土工程勘察甲级及以上资质的国内勘察单位。设计招标:具备市政行业(道路工程及桥梁工程)专业工程设计甲级及以上资质;8、凡有意参加投标者,请于2014年6月14日至18日登录三亚市政务中心公共资源交易网,下载招标文件及其他资料。招标文件每份售价500元,售后不退。9、具体要求详见海南省招标投标监管网、三亚市政务中心公共资源交易网和《中国采购与招标网》。10、联系方式:联系人:丁先生 电话:18389375121 2014年6月14日

## 招标公告

招标人:临高县发展和改革委员会。代理机构:福建华广工程造价咨询有限公司。项目名称及概况:1、临高县加来镇兰栋村乡村道路工程:道路全长4227米,建安费1764922元,监理费52948元。2、临高县加来镇知县村乡村道路工程:道路全长5576.4米,建安费2368859元,监理费71066元。招标范围:(施工标)施工总承包(监理标)施工及保修阶段全过程监理。工期:120日历天。资格要求:(施工标)市政公用工程或公路工程施工总承包叁级或以上资质,项目经理具有市政公用工程或公路工程专业二级注册建造师资格。(监理标)市政公用工程或者公路工程监理丙级或以上资质,项目总监具有国家注册监理工程师资格。报名时间:请于2014年6月16至20日在海口市文华东路7号金润大厦13B室持单位介绍信购买招标文件。说明:监理标合并为临高县加来镇兰栋村乡村道路工程、临高县加来镇知县村乡村道路工程(监理标)1个标段。联系电话:罗先生13976750000 林工0898-68580027; (详细内容见海南省招标投标监管网、中国采购与招标网) 2014年6月14日

## 海口万豪酒店大型招聘会引爆毕业季

“2012年度酒店业人力资源卓越贡献奖”、“前程无忧·2012-2013中国最佳人力资源典范企业100强”以及酒店业校园最具人气雇主”等。

即将于今年9月开业的海口万豪酒店,位于海口市最美丽的西海岸,紧邻海南国际会展中心,是海口市第一家万豪品牌国际酒店,也是海南岛上继三亚亚龙湾万豪度假酒店、金茂三亚丽思卡尔顿酒店、海蓝湾万豪度假酒店之后开的第4家万豪集团品牌酒店。“活力、精彩和优雅”是万豪品牌的一贯特色,海口万豪酒店的开业也将引导本地新的生活方式。

## 迁坟公告

因华滨香水湾项目动工建设在即,地块内青苗补偿及房屋搬迁工作已完成,坟墓迁移公告已于2014年3月25日及2014年5月4日公示过,为了维护广大村民(坟墓主人)的合法权益,现将该地块迁坟事宜再次予以登报通知:  
一、迁坟范围:该地块四至:北至香水湾金帝度假酒店,南至南边公路,东至海滩,西至港尾新村门前公路。  
二、搬迁时间:请该地块范围内的坟主自登报之日起十五日内自行把坟墓迁移,并到镇政府进行相关登记,有关补偿费用由光坡镇人民政府按标准支付。  
三、如逾期未迁移的,视为无主坟墓,将统一进行处理。  
联系人:陵水县光坡镇政府 欧先生 联系电话:13700413183  
特此公告  
陵水县光坡镇人民政府  
2014年6月12日

## 海南和兴二手车拍卖有限公司

拍卖公告  
(第140621期)  
受委托,我公司定于2014年6月21日下午15时在我公司多功能拍卖大厅依法公开拍卖七辆旧机动车。  
展示时间:见报之日起至2014年6月20日(9:00-17:00)  
特别说明:1、竞买保证金人民币两万元;2、车辆按现状整体拍卖;3、竞买人为具有报废车回收资质的企业。  
有意竞买者,请于2014年6月20日17时前到我公司了解详情并办理竞买手续。  
联系地址:海口市美兰区灵山大道东侧海南和兴二手车拍卖市场(海南佳园正对面)  
联系电话:0898-65961179(潘先生)

## 招标公告

招标人:临高县项目管理中心  
代理机构:福建华广工程造价咨询有限公司。  
项目名称:临高县中医院改扩建项目(设计标)  
总用地面积约150亩,总建筑面积11477m<sup>2</sup>,其中改造面积6477m<sup>2</sup>,新建面积5000m<sup>2</sup>。项目总投资2259.95万元。设计费约67.50万元。  
招标范围:按方案设计、初步设计、施工图设计等三个阶段提供设计服务和设计成果。设计周期:65日历天。  
资格要求:具备独立法人资格,具备建筑工程设计乙级或以上资质。  
报名时间:请于2014年6月16至20日在海口市文华东路7号金润大厦13B室持单位介绍信购买招标文件。  
联系电话:罗先生13976750000 林工0898-68580027  
(具体内容见海南省招标投标监管网、中国采购与招标网)

最具广告投放价值的媒体

欢迎在  
**海南日报 南国都市报**  
刊登广告  
海南日报报业集团广告中心 地址:海口市金龙大道30号 市话:66810666  
海南日报报业集团广告中心 地址:海口市金龙大道30号 市话:66810666